Fehérjekoncentracid meghatdrozdsa

1. Hanyféle mérettartomanyu pipettat hasznélunk rutinszertien molekularis bioldgiai laborokban?
Milyen térfogatokat lehet kimérni ezekkel? bonusz kérdés: Milyen szinekkel szokds Sket megjelolni?

(egy szam, és hozza annyi db mérettartomdny és szin)

Hanyféle mérettartomdnyu pipettat

- -T
- L
; :
Piros (lila, rézsaszin) Kék /6ld
* 0,5-10ul * 10-100 ul * 100-1000 ul * 1-5ml

2. Milyen kromogén mddszereket ismer, amivel egy fehérjeoldat koncentracigjat tudna meghatarozni?

(3 mddszer)

kromogén modszer

1. Biuret-mddszer
2. Lowry (Folin)-md&dszer
3. Bradford-modszer

3. Melyik az a fajta kotés, amelyik kivétel nélkul minden fehérjére jellemzé? (1 sz6)

Peptidkdtés (vagy amidkdiés).

4. Mit jelent egy mérési médszer specificitasa? (rovid leirds, rajzolni szabad)

specifitds
Egy mddszer specificitdsa anndl nagyobb, minél kisebb azon anyagok, tényezdk szdma, és
behatdsa, amelyek a mért értékeket megzavarhatjdk, megvdltoztathatjdk.

|6 specificitas:

Amit eltalal’, abban tényleg
van

De nem biztos, hogy mindent
eltalal, amiben van!

5. Mit jelent egy mérési mddszer érzékenysége? (rovid lefrds, rajzolni szabad)

érzékenysége



A mérési mddszer érzékenysége megadja azt a legkisebb mennyiséget, ami a kivéant
pontossdggal detektdlhatd, vagy mérhetd.

Jo érzékenység:
Eltalalja azt, amiben van

Viszont lehet, olyat is eltalal,
amiben nincs!

6. Mit jelent az, ha a kalibracios gorbére interpolalunk? (rovid leiras, rajzolni szabad)

interpoldlunk

Az interpoldcié matematikai kézelité mdodszer, amely egy figgvény nem ismert értékeire az ismert
értékek alapjdn ad kbzelitést. Interpoldcidval kifejezhetink egy olyan ditaldnos modellfllggvényt, amely
pontosan illeszkedik az ismert értékekhez, és a feltételezésink szerint kbveti a létezd, de nem ismert
sszefUggés vonaldt.

Intrapoldlas az, amikor a megkodzelitendd fuggvénykapcsolatnak azzal a szakaszdval
foglalkozunk, amelynek az értelmezési tartomdnya a mérések helyeinek tartomdanydn belUl
van. llyenkor a mért értékek kdzotti ismeretlen értékekre adunk becslést.

X
X

7. Mitjelent az, ha a kalibracids gérbére extrapolalunk? (révid lefrds, rajzolni szabad)
extrapoldlunk

Extrapoldlds az, amikor az ismert értékek értelmezési tartomdnydn kivil esd értékek
kozelitéséhez készitUnk modellfUggvényt.
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8. Irjon egy példat arra, hogy milyen alaku lehet egy kalibracios gorbe! (1 sz0)
kalibracios
Szigmoid.
9. Milyen elnyelési hullaimhossz jellemzé dltalaban a fehérjékre, ennek mi az oka? (1 szam és révid
lefrds)
280 nm, ez az aromds gyUrUkre jellemzé érték.

10. Egyes kromogén modszerek eltérs fehérje azonos koncentracidjara csaknem azonos szinintenzitast
mutatnak, mig masok fehérjénként erésen eltérnek. Mi ennek az oka? (révid leiras, egy kulcsszé!)

kromogén mddszerek

Itt az a lenyeg hogy minden kromogen eljaras mas es mas modon kapcsolodik a
feherjehez, mas a specificitasuk es affinitasuk. Es amelyek egy nagyon altanos
oldalanchoz kapcsolodnak ami minden feherjen megtalalhato, azoknal nem latsz az
abszorbancian kulonbseget ugyan olyan koncentracioju de mas feherjeknel peldaul.
(egyik gyakvez irta)



